Clase Auxiliar CI43B 1 de Septiembre 

VC, VE, (EMC, Regla del Medio
Pregunta 1

Juan es un esforzado hombre de trabajo que tiene dos empleos. El primero es como profesor, por el cual recibe un salario de 60 $/Min. El segundo es por la construcción de relojes, los cuales compra por partes a un costo de $3000 y demora 1 hora en armar, luego de esto vende cada uno de ellos recibe $6000. 

Por otra parte Juan viaja todos los días al trabajo en Bus o en Auto indistintamente, siendo los tiempo de viaje de 45 y 30 min, y los costo de 300 y 1050 respectivamente.

Si Juan tiene como hobby armar Puzzles, los cuales arma en 30 Min. y el valora esta actividad a 100 $/Min.

Puede decir algo de el valor que asigna Juan a los distintos trabajos y a viajar, si cada Puzzle cuesta $900

Pregunta 2

Considerando una función de utilidad indirecta de la forma
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donde I es el ingreso individual y Pi son los precios de productos, obtenga una expresión, en función de precios e ingreso, para la variación compensatoria y la variación equivalente ante una disminución de P1 desde P10 a P11.

Pregunta 3

Considere que un individuo tiene una función de utilidad directa de la forma
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esta sujeto a un ingreso individual I y enfrenta precios de productos Pi.

Obtenga una expresión, en función de precios e ingreso, para:

a) La variación compensatoria (VC)

b) La variación equivalente (VE)

c) La variación del excedente marshaliano del consumidor ((EMC).

d) Una aproximación del (EMC usando la regla del medio (RM).

ante una disminución de P1 desde P10 a P11.
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